



福州 15 个站点可坐自动驾驶出租车

包括福建附一滨海院区公交站、数字中国会展中心等

海都讯(记者 陈逸之文 毛朝青/图)手机小程序一键叫车、上车后排落座、系好安全带、点击“开始行程”……近日,记者了解到,在福州新区滨海新城核心区,可以乘坐自动驾驶出租车啦。乘客在短短一分钟内完成上车流程后,无人驾驶网约车便开始朝着目的地出发,一路上,车内的电子显示屏实时展示行驶情况,方便乘客了解行程。

近日,工业和信息化部、公安部等5部委联合印发了《关于公布智能网联汽车“车路云一体化”应用试点城市名单的通知》,福州等20个城市(联合体)入

选智能网联汽车“车路云一体化”应用试点城市。去年9月,福州新区启动智能网联汽车道路测试并举行智能汽车产业科创基地揭牌活动,福建首批“闽AA试”自动驾驶网约车、公交车测试牌照发布。今年,随着无人驾驶出租车进入示范应用阶段,市民可在福州新区滨海新城核心区已开放的52条道路与已设定的15个站点体验自动驾驶出租车服务(目前仍配备安全员)。

15个站点分别为:万寿站C1口、福建附一滨海院区公交站、公租房三期、福州新区管委会、国家健康

医疗大数据中心对面、福州百度Apollo Park、长乐区政府门口、长乐滨海体育中心东、未来广场、数字中国会展中心、碧海银滩花园、王母礁西侧、滨海智慧科学城北、万豪酒店对面、福州数据中心(北)。

“汽车产业竞争的‘下半场’在于智能化、网联化。”福州新区相关负责人介绍,福州新区正不断推出新的应用场景,吸引智能汽车产业链上下游企业落地新区。目前,百度、金龙、轻舟智航3家测试主体已申领22张智能网联测试和示范车辆临时行驶牌照,所有测试车辆均为L4

级别自动驾驶车辆。目前应用区域内已部署36辆各类型车辆,包括20辆无人驾驶出租车、2辆无人驾驶MINI巴士、6辆无人驾驶公交车、8辆小物种车辆(接驳车、零售车、扫地车等),道路测试里程累计达9万公里。

此外,福州新区根据《福州新区智能网联道路建设导则》,对188平方公里内的路口进行等级划分,力争2025年在整个区域内开放自动驾驶测试和示范运营服务。截至6月底,已完成120个智能网联路口建设,开放鼓石路、砥砺路、朗山路等52条道路路网。



市民体验自动驾驶出租车

深夜“亮剑” 打击非法捕捞

省海洋与渔业执法总队精准打击伏季休渔违法行为

海都讯(记者 马俊杰)7月3日至4日,福建省海洋与渔业执法总队部署开展伏季休渔夜间执法突击检查。行动以“零容忍”态度对非法捕捞等违法违规行为进行精准打击。

7月3日晚,行动组连夜深入连江县筱埕镇、安凯乡等沿海重点乡镇开展夜间突击。此次行动事先摸排踩点、分组实施,一组人员于4日凌晨在安凯码头查获2辆涉嫌违法运输违规渔获物的车辆及30余盘冰鲜杂鱼;另

一组在安凯乡奇达村二级渔港现场查获1艘涉嫌从事违法行为的乡镇船舶,并查获大量违规渔获物。此次行动共查获约475筐(盘)违规渔获物,已移交属地执法机构进一步调查处理。

同时,省总队在长乐、福清联合省公安厅海防总队、福建海警局执法人员开展伏休明察暗访专项执法,先后在长乐松下二码头现场查获6筐违规渔获物;在福清沙埔镇现场查扣1艘涉嫌非法捕捞乡镇船舶及部



现场查获的违规渔获物(部门供图)

分违规渔获物,并发现1处船舶违规修造点。上述线索、物品等已移交属地执法机构并通报乡镇处理。

省外“双一流”高校大学生来福建社会实践

海都讯(记者 周婉怡)日前,2024年省外“双一流”高校大学生赴闽社会实践暨福建省大学生暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动在福州大学启动。

据悉,福建省大学生暑期“三下乡”实践活动开展28年来,共组织14.6万支实践团队、515万名青年学生,围绕理论宣讲、科技支农、爱心义诊等领域广泛开展志愿

服务。此外,2024年首次启动省外“双一流”高校大学生赴闽社会实践项目,作为做好新时代青年人才工作的重要抓手,旨在吸引更多优秀青年人才来闽实习实践、留闽就业创业,来自清华大学、北京大学、中国人民大学、复旦大学、上海交通大学五所首批合作高校的549名学生,组建54支实践队来闽开展社会实践。

非法“坐滩”军舰严重损害珊瑚礁生态系统

我国发布重磅报告,强调菲律宾应将非法“坐滩”军舰清走,消除污染源,避免继续危害仁爱礁珊瑚礁生态系统

据新华社电

菲律宾军舰长期在中国南沙群岛的仁爱礁非法“坐滩”,严重损害仁爱礁珊瑚礁生态系统的多样性、稳定性和持续性。

7月8日下午,自然资源部南海生态中心和自然资源部南海发展研究院共同编制的《仁爱礁非法“坐

滩”军舰破坏珊瑚礁生态系统调查报告》在此间发布。报告基于卫星遥感和现场调查数据,首次全面系统评估了仁爱礁珊瑚礁生态系统状况,并深入分析了仁爱礁珊瑚礁生态系统退化原因。

报告指出,菲律宾军舰长期在中国南沙群岛的仁爱礁非法“坐滩”,已

经严重损害仁爱礁珊瑚礁生态系统的多样性、稳定性和持续性。具体体现在:仁爱礁礁坪和潟湖区域造礁石珊瑚覆盖面积大幅下降,非法“坐滩”军舰周边降幅尤为明显;非法“坐滩”军舰附近存在大量珊瑚礁碎块和死亡的珊瑚;潟湖坡处的造礁石珊瑚种类数和覆

盖率明显低于向海坡一侧;礁区的大型底栖无脊椎动物种群结构出现失衡,非法“坐滩”军舰周边尤为严重;礁区海水中重金属、油类、活性磷酸盐含量明显高于历史记录;在礁区散布有渔网等各类人为弃置物。

报告指出,导致仁爱礁珊瑚礁生态系统遭到破

坏的主要因素是菲律宾军舰非法“坐滩”及其相关联的人类活动。一是军舰非法“坐滩”过程对珊瑚礁生态系统造成致命性破坏,其长期“坐滩”又对周边区域珊瑚的生长与恢复产生了较大抑制性影响;二是军舰锈蚀破损导致的重金属析出及舰上人员生活垃圾与污水排放等对

珊瑚的健康生长造成了长期性危害;三是菲律宾渔船和舰上人员在渔业活动中弃置的渔网渔线等对珊瑚礁生态系统健康造成了严重影响。

报告提出,菲律宾应将非法“坐滩”军舰清走,消除污染源,避免继续对仁爱礁珊瑚礁生态系统造成持续性和累积性危害。

体彩开奖公告

中国体育彩票超级大乐透第24078期开奖公告
本期开奖号码:05+07+10+14+15 04+07
本期全国销售金额:26890803元
本期一等奖注数:4注
本期二等奖注数:115注
本期三等奖注数:43注
本期四等奖注数:236注
本期五等奖注数:17831注
本期六等奖注数:30036注
本期七等奖注数:39958注
本期八等奖注数:841564注
本期九等奖注数:7808849注

中国体育彩票福建31选7附加第24180期开奖公告
本期开奖号码:03+10+11+15+16+20+30 24
本期投注球顺序:20+10+15+03+11+30+16 24
本期销售金额:1278867元
本期一等奖注数:0注
本期二等奖注数:2注
本期三等奖注数:23注
本期四等奖注数:103注
本期五等奖注数:2000注
本期六等奖注数:15426注

中国体育彩票福建22选5第24180期开奖公告
本期开奖号码:01 04 08 13 14
本期投注球顺序:13 04 01 14 08
本期销售金额:625634元
本期一等奖注数:0注
本期二等奖注数:2注
本期三等奖注数:23注
本期四等奖注数:103注
本期五等奖注数:2000注
本期六等奖注数:15426注

中国体育彩票排列3(福建省)第24180期开奖公告
本期开奖号码:2 1 5 4 9
本期销售金额:1783679.86元
本期一等奖注数:70注
本期二等奖注数:70注
本期三等奖注数:70注
本期四等奖注数:70注
本期五等奖注数:70注
本期六等奖注数:70注

中国体育彩票排列5第24180期开奖公告
本期开奖号码:2 1 5 4 9
本期销售金额:20156834元
本期一等奖注数:70注
本期二等奖注数:70注
本期三等奖注数:70注
本期四等奖注数:70注
本期五等奖注数:70注
本期六等奖注数:70注